
АПИС - ВРЕМЕ": най-важните новости през м. февруари 2024 

г. 

НОВИ АНАЛИЗИ: 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на НОВИЯ ЗАКОН за БЪЛГАРСКАТА НАРОДНА БАНКА; 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на ПРОМЕНИТЕ на ЗАКОНА за ЕНЕРГЕТИКАТА, приети със ЗИД 
на ЗЕ; 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на ПРОМЕНИТЕ в Закона за ПЪТИЩАТА, приети със ЗИД на 
ЗП; 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на ПРОМЕНИТЕ в Закона за УСТРОЙСТВОТО на 
ЧЕРНОМОРСКОТО КРАЙБРЕЖИЕ, приети със ЗИД на ЗУЧК; 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на ПРОМЕНИТЕ в КОДЕКСА за СОЦИАЛНО ОСИГУРЯВАНЕ, 
приети със ЗИД на КСО; 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на ПРОМЕНИТЕ на ЗАКОНА за ЗДРАВНОТО ОСИГУРЯВАНЕ, 
приети със ЗИД на ЗЗО; 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на ПРОМЕНИТЕ в Закона за ЗАПАСИТЕ ОТ НЕФТ и 
НЕФТОПРОДУКТИ, приети със ЗИД на ЗЗННП; 

 ЕКСПРЕСЕН АНАЛИЗ на ПРОМЕНИТЕ в Закона за ДЪРЖАВНАТА ФИНАНСОВА 
ИНСПЕКЦИЯ, приети със ЗИД на ЗДФИ 

НОВИ СРОКОВЕ 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ЗИД на ЛЕКАРСТВЕНИТЕ ПРОДУКТИ в 
ХУМАННАТА МЕДИЦИНА; 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ЗИД на ЗАКОНА за ЗАКРИЛА и РАЗВИТИЕ на 
КУЛТУРАТА; 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 13 на МС от 29 януари 2024 
г. за ИЗПЪЛНЕНИЕТО НА ДЪРЖАВНИЯ БЮДЖЕТ на Република България за 2024 
г.; 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ПОСТАНОВЛЕНИЕ № 23 на МС от 15 февруари 
2024 г. за ИЗМЕНЕНИЕ и допълнение на НАРЕДБАТА за осъществяване ПРАВОТО 
НА ДОСТЪП ДО МЕДИЦИНСКА ПОМОЩ; 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от ДОГОВОР № РД-НС-01-2-1 от 20 февруари 2024 
г. за ИЗМЕНЕНИЕ и допълнение на НАЦИОНАЛНИЯ РАМКОВ ДОГОВОР ЗА 
МЕДИЦИНСКИТЕ ДЕЙНОСТИ между Националната здравноосигурителна каса и 
Българския лекарски съюз за 2023 – 2025 г.; 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от НАРЕДБА № Н-1 от 6 февруари 2024 г. за 
условията и реда за ВПИСВАНЕ НА ЛИЦАТА В РЕГИСТЪРА по чл. 9б от ЗАКОНА за 
МЕРКИТЕ СРЕЩУ ИЗПИРАНЕТО НА ПАРИ; 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от Наредба за ИЗМЕНЕНИЕ и допълнение на 
НАРЕДБА № 10 от 2019 г. за ОРГАНИЗАЦИЯТА, УПРАВЛЕНИЕТО И ВЪТРЕШНИЯ 
КОНТРОЛ В БАНКИТЕ; 

 СРОКОВЕ – нормативни дати от НАРЕДБА № 15 от 2005 г. за ИМУНИЗАЦИИТЕ в 
Република България 

 и от всички други нормативни актове, обнародвани в ДВ. бр. 10, ДВ. бр. 11, ДВ. 
бр. 12, ДВ. бр. 13, ДВ. бр. 14, ДВ. бр. 15, ДВ. бр. 16 и ДВ бр. 17 от 2024 г.  
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